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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Kabeleinziehhilfe. Mit ihrer Hilfe 
ziehen Sie ganz einfach Stromkabel durch Wände, Verlegen 
Netzwerkkabel oder ziehen nachträglich Kabel bei bereits 
bestehenden Installationen ein. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Einziehhilfe optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Kabeleinziehhilfe 

• Bedienungsanleitung 
 
Produktvarianten 

• JX-8050: Kabeleinziehhilfe, 30 m 

• JX-8051: Kabeleinziehhilfe, 60 m 

Technische Daten 

Länge 
JX-8050 30 m 

JX-8051 60 m 

Gewicht 
JX-8050 1583 g 

JX-8051 2730 g 

Produktinformation 

 

1. Metallhaken 4. Einziehöse 
2. Verlängerung 5. Kabeltrommel 
3. Flexibler Stab   

 

Verwendung 

HINWEIS 

Prüfen Sie vor der Nutzung Ihrer Kabeleiziehhilfe das 
Leerrohr oder den Kabelkanal auf Durchgängigkeit und 
entfernen Sie gegebenenfalls Schmutz oder 
Hindernisse. 

1. Rollen die Spirale vollständig ab, damit Sie genug Länge zur 
Verfügung haben und Verwicklungen vermeiden. 

2. Führen Sie das zu verlegende Kabel durch das Rohr oder 
Leerrohr. 

3. Schieben Sie das vordere Ende der Spirale behutsam durch 
das Leerrohr. Verwenden Sie dabei nicht zu viel Druck. 
Stabilisieren Sie die Spirale bei Bedarf mit dem Stab oder 
verlängern Sie es mit der Verlängerung. 

4. Befestigen Sie das Kabel am Zugkopf der Einziehhilfe mit der 
Einziehöse oder dem Metallhaken, sobald das Band auf der 
gegenüberliegenden Seite austritt. Achten Sie auf einen 
festen, schlanken Übergang, damit das Kabel nicht hängen 
bleibt. 

5. Ziehen Sie das Band samt befestigtem Kabel vorsichtig 
zurück. Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht hängenbleibt 
oder verdreht. Überprüfen Sie, ob das Kabel vollständig und 
korrekt verlegt ist. 

 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Tragen Sie während der Nutzung Sicherheitshandschuhe 
und eine Schutzbrille. 

• Verwenden Sie das Produkt nicht für stromführende 
Leitungen. 

• Biegen Sie das Band nicht zu stark oder um enge Radien, da 

dies zu Materialermüdung führen kann. 

• Prüfen Sie Rohre auf scharfe Kanten. 

• Wenden Sie keine Gewalt an. Zu viel Kraft kann zu 
Kabelbrüchen führen. 

• Prüfen Sie das Produkt vor jeder Nutzung auf Risse und 
Knicke. Nutzen Sie es nicht, wenn Sie Schäden feststellen. 

• Halten Sie Hände und Gesicht fern vom Austrittsbereich des 

Bands, um Verletzungen bei plötzlichem Vorschießen zu 
vermeiden. 

• Lagern Sie die Kabeleinziehhilfe nach Gebrauch trocken und 
aufgerollt, um Beschädigungen und Unfälle durch lose 
Enden zu vermeiden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Kindern. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 

 
 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.agt-tools.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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  Tire-fil 60 m 

  

Mode d'emploi 
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JX-8050-675 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce tire-fil. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Tire-fil 

 Mode d'emploi 
Variantes du produit 

 JX8050 : Tire-fil, 30 m 

 JX8051 : Tire-fil, 60 m 

Caractéristiques techniques 

Longueur 
JX8050 30 m 

JX8051 60 m 

Poids 
JX8050 1583 g 

JX8051 2730 g 

Mode d'emploi 

 

1. Crochet en métal 4. Œillet rétractable 
2. Rallonge 5. Enrouleur de câble 
3. Tige flexible   

 

Utilisation 

NOTE : 

Avant d'utiliser le tire-fil, vérifiez que le conduit ou la 
gaine est bien vide. Retirez toute saleté ou obstacle si 
nécessaire. 

1. Déroulez complètement la bobine pour vous assurer d'avoir 
suffisamment de longueur et éviter les nœuds. 

2. Guidez le câble à poser dans le tuyau ou le conduit. 
3. Poussez soigneusement l’extrémité avant de la spirale à 

travers le conduit. N'exercez pas trop de pression. Si 
nécessaire, stabilisez la spirale avec la tige ou rallongez-la 
avec la rallonge. 

4. Fixez le câble à la tête de traction de l'enrouleur à l'aide de 
l'œillet rétractable ou du crochet métallique dès que le fil sort 
du côté opposé. Veillez à bien attacher le câble, sans faire un 
gros nœud, afin qu'il ne reste pas coincé. 

5. Retirez soigneusement le ruban et le câble attaché. Assurez-
vous que le câble ne se coince pas ou ne se tord pas. 
Vérifiez que le câble est entièrement et correctement installé. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 Portez des gants et des lunettes de sécurité pendant 
l'utilisation. 

 N'utilisez pas le produit sur des fils sous tension. 

 Ne pliez pas trop la bande ou autour de rayons serrés, car 
cela peut entraîner une fatigue du matériau. 

 Vérifiez que les tuyaux ne présentent pas d’arêtes vives. 

 Ne forcez pas. Une force excessive peut provoquer la 
rupture du câble. 

 Vérifiez que le produit ne présente pas de fissures ni de plis 
avant chaque utilisation. Ne l'utilisez pas si vous constatez 
des dommages. 

 Gardez vos mains et votre visage éloignés de la zone de 
sortie de la bande pour éviter les blessures en cas de 
mouvement brusque vers l'avant. 

 Après utilisation, rangez le tire-fil dans un endroit sec et 
enroulé pour éviter les dommages et les accidents causés 
par des extrémités détachées. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 
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